

## ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА

Са пете седнице Скупштине Општине Жагубица, одржане 12.06.2024.године у сали Пчеларске задруге у Жагубици са почетком у 10,00 часова.

Седницом је председавала председница Скупштине Општине Жагубица Оливера Пауљескић. По отварању седнице, председница Скупштине је на основу извештаја скупштинске службе, констатовала да петој седници од укупно 25, присуствују 20 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно одлучивање на седници. Поред одборника, седници су присуствују: заменик председника општине Предраг Ивковић, секретар скупштине Томислав Милојевић, начелница Општинске управе са сарадницима, директор ЈКП „Белосавац“ Жагубица Ненад Милосављевић, представници електронских и штампаних медија и ТВ “Хомоље” Жагубица.

Председница Скупштине општине, обавестила је скупштину да су одсуство са пете седнице оправдали одборници: Жељко Цојкић, Ивана Кнежица и Марина Илић. Одсуство са пете седнице нису оправдали одборници Горан Милункић и Анђела Ђорђевић.

После датог обавештења, председница скупштине, предложила је усвајање извода из записника са четврте седнице, који је одборницима достављен уз позив за седницу.

Предлога за корекцију текста извода из записника није било. После одлучивања, јавним гласањем председница скупштине констатовала је да је извод из записника са четврте седнице скупштине, одржане 17.05.2024.године, усвојен са 16 гласова ЗА, против нико није гласао, уздржаних није било. Четири одборника нису учествовали у гласању.

Након усвајања извода из записника, одборник Дражен Панкалујић, затражио је да говори о повреди Пословника. Том приликом он је навео да су повређени чланови 185 и 195 Пословника и образложио повреду наведених чланова Пословника, који су по његовом мишљењу повређени.

Поводом изречене примедбе на повреду Пословника, објашњење је дао секретар скупштине општине Томислав Милојевић. Одборник Дражен Панкалујић, није тражио да се гласа о изреченој примедби на повреду Пословника.

За пету седницу Скупштине, председница скупштине општине, предложила је следећи;

### ДНЕВНИ РЕД

1. Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета општине Жагубица за 2023.годину;
2. Предлог Пословника Скупштине општине Жагубица;
3. Предлог Одлуке о доношењу Програма о уређивању грађевинског земљишта за 2024. годину;
4. Предлог Одлуке о пречишћавању и одвођењу атмосферских и отпадних вода на територији Општине Жагубица;
5. Предлог Одлуке о јавном превозу путника на територији Општине Жагубица;
6. Предлог Закључка о усвајању Извештаја о припремљености система одбране од града на територији Радарског центра "Петровац" за сезону 2024. годину ;
7. Предлог решења о именовању Комисије за капиталне инвестиције;
8. Предлог измене Кадровског плана Општинске управе општине Жагубица за 2024.годину;

9. Предлог решења за давање сагласности на одлуку Надзорног одбора ЈКП „Белосавац“ Жагубица о кредитном задуживању;
10. Предлог решења о утврђивању престанка мандата директору Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица на лични захтев-оставком због стицања услова за одлазак у старосну пензију ;
11. Одборничка питања

Предложени дневни ред, усвојен у целини са 19 гласова ЗА. Против и уздржаних није било. Један одборник ниј учествовао у гласању.

## **РАД ПО ДНЕВНОМ РЕДУ**

### **1. Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета Општине Жагубица за 2023.годину**

Извештај са седнице Одбора за друштвено економски развој, привреду и финансије, скупштини је поднела, председница одбора Снежана Николић. Обавестила је скупштину, да је одбор на седници, одржаној 12.06.2024.године, разматрао Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета Општине Жагубица за 2023.годину и предлаже Скупштини општине да исти усвоји у целини.

Образложење прве тачке дневног реда, дала је Тања Милошевић, руководилац Одељења за финансије и буџет . Том приликом навела је да је предлогом Одлуке о завршном рачуну за 2023.годину, утврђено, тј исказани су укупно остварени текући приходи и примања и пренета средства у укупном износу од 728.562 хиљаде динара, укупно извршени текући расходи у износу од 723.825 хиљада динара и разлика односно буџетски суфицит у износу од 4.737 хиљада динара. У односу на план, буџет у 2023.години, оставрен је у процентуалном износу од 96%.

Након датог образложења, отворена је расправа, па како није било пријављених за учешће у расправи, предлог је стављен на гласање . Председница Скупштине општине, констатовала је да је Предлог Одлуке о завршном рачуну буџета Општине Жагубица за 2023.годину, усвојен са 16 гласова ЗА. Против и уздржаних није било. Четири одборника нису учествовали у гласању.

### **2. Предлог Пословника Скупштине Општине Жагубица**

Предлог Пословника Скупштине Општине Жагубица, усвојен је без расправе са 16 гласова ЗА. Уздржаних и против није било. Четири одборника нису учествовали у гласању.

### **3. Предлог Одлуке о доношењу Програма о уређивању грађевинског земљишта за 2024.годину**

У отвореној расправи, поводом разматрања треће тачке дневног реда, учествовао је одборник Дражен Панкалујић као и представник предлагача, кога је одредило Општинско веће, Младомир Милојковић, службеник Општинске управе.

#### **4. Предлог Одлуке о пречишћавању и одвођењу атмосферских и отпадних вода на територији Општине Жагуца**

Пријављених за учешће у расправи, отвореној поводом разматрања четврте тачке дневног реда није било. После гласања, председница Скупштине општине, констатовала је да је Предлог Одлуке о пречишћавању и одвођењу атмосферских и отпадних вода на територији Општине Жагубица, усвојен са 16 гласова ЗА. Против и уздржаних није било. Четири одборника нису учествовали у гласању.

#### **5. Предлог Одлуке о јавном превозу путника на територији Општине Жагубица**

У расправи, отвореној поводом разматрања пете тачке дневног реда, говорио је одборник Ненад Радуловић. Након закључене расправе, предлог је стављен на гласање. Председница скупштине је по спроведеном јавном гласању, констатовала да је Предлог Одлуке о јавном превозу путника на територије Општине Жагубица, усвојен са 16 гласова ЗА. Против и уздржаних није било. Четири одборника нису учествовали у гласању.

#### **6. Предлог Закључка о усвајању извештаја о припремљености система одбране од града на територији радарског центра „Петровац“ за сезону 2024.године**

Пријављених за учешће у расправи, отвореној поводом разматрања шесте тачке дневног реда није било. После гласања, председница Скупштине општине, констатовала је да је Предлог Закључка о усвајању извештаја о припремљености система одбране од града на територији радарског центра „Петровац“ за сезону 2024.године, усвојен са 16 гласова ЗА. Против и уздржаних није било. Четири одборника нису учествовали у гласању.

#### **7. Предлог Решења о именовању Комисије за капиталне инвестиције**

Учешће у отвореној расправи поводом разматрања седме тачке дневног реда, нико није узео. Предлог је стављен на гласање, а након изјашњавања одборника јавним гласањем, председница Скупштине општине, констатовала је да је са 16 гласова ЗА, усвојен Предлог Решења о именовању Комисије за капиталне инвестиције и да су у наведену комисију, именовани:

1. Оливера Пауљескић, председник Скупштине општине Жагубица, председник Комисије,
2. Предраг Ивковић, заменик председника општине Жагубица, члан и
3. Смедеревка Буцкић, начелник Општинске управе општине Жагубице, члан.

Један одборник је гласао против предлога, уздржаних није било и три одборника нису учествовали у гласању.

## **8. Предлог измене Кадровског плана Општинске управе Општине Жагубица за 2024.годину**

Предлог измене Кадровског плана Општинске управе Општине Жагубица за 2024.годину, усвојен је без расправе са 16 гласова ЗА. Против и уздржаних није било. Четири одборника нису учествовали у гласању.

## **9. Предлог Решења за давање сагласности на одлуку надзорног одбора ЈКП „Белосавац“ Жагубица о кредитном задуживању**

Извештај са седнице Одбора за друштвено економски развој, привреду и финансије, скупштини је поднела, председница одбора Снежана Николић. Обавестила је скупштину, да је одбор на седници, одржаној 12.06.2024.године, разматрао и прихватио предлог Решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП „Белосавац“ Жагубица о кредитном задуживању и упућује га Скупштини општине, са предлогом да исти усвоји у целини, на даљу надлежност.

У отвореној расправи, учествовали су одборник Ненад Радуловић и директор ЈКП „Белосавац“ Жагубица.

Образлажући предлог решења, директор Ненад Милосављевић, указао је на штампарску грешку, у члану 1. Предлога решења, као и у одлуци Надзорног одбора, где треба уместо 50.000.000,00, динара да стоји 35.000.000,00 динара.

Председница скупштине општине, констатовала је да је исправка очигледне штампарске грешке, саставни део акта и затражила је од предлагача, да предлог акта усклади и достави са исправљеном штампарском грешком.

С обзиром да више није било пријављених за дискусију, председница скупштине, закључила је расправу и предлог ставила на гласање.

На основу извештаја о резултатима гласања, утврдила је да је Скупштина општине са 16 гласова ЗА усвојила Предлог Решења за давање сагласности на одлуку надзорног одбора ЈКП „Белосавац“ Жагубица о кредитном задуживању. Против и уздржаних није било. Четири одборника нису учествовали у гласању.

## **10. Предлог Решења о утврђивању престанка мандата директору Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица на лични захтев-оставком, због стицања услова за одлазак у старосну пензију**

За усвајање предлога гласали су 19 одборника, Један одборник није учествовао у гласању.

Председница Скупштине Општине, констатовала је да је Предлог Решења о утврђивању престанка мандата директору Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица на лични захтев-оставком, због стицања услова за одлазак у старосну пензију, усвојен и да је Јовчи Миловановић, утврђен престанак мандата директора Јавног предузећа за планирање и управљање пројектима Општине Жагубица, са 17. 07. 2024.године.

## **11. Одборничка питања**

На постављено питање одборника Дражена Панкалујића, достављено у писаном облику, на четвртој седници, Скупштине општине, 17.05.2024.године:

„Хоће ли грађани општине, чија је имовина изгорела у пожару на Црном врху, који је захватио велику површину у априлу 2024.године, добити неки вид помоћи од локалне самоуправе, на пример саднице дрвећа за пошумљавање изгорелих подручја”?

Заменик председника Општине Жагубица, дао је одговор, при том наводећи, да нема сазнања да ли се ради о приватној имовини или државној и да, уколико је у питању имовина, којом газдује Јавно предузеће „Србијашуме“, иста ће сигурно бити обухваћена планом пошумљавања наведеног предузећа. Што се тиче помоћи локалне самоуправе, заменик председника општине, истакао је да локалној самоуправи, није поднет ни један захтев за било коју врсту помоћи или накнаде штете, проузроковане пожаром на Црном врху 2024.год.

Председница Скупштине општине закључила је рад пете седнице Скупштине Општине Жагубица у 10 часова и 37 минута.

Број: I-01-060-761-1/2024

12.06.2024.2024.године

**СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ**

**Томислав Милојевић**



**ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ**

**Оливера Пауљескић**

